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Скандальна очільниця Хмельницької МСЕК Тетяна Крупа заявила, що "не всі гроші її"

Підозрювана у незаконному збагаченні голова МСЕК Хмельницької області запевнила,
що її чоловік точно знає походження всіх коштів, які знайшли правоохоронці.

Керівниця обласного центру медико-соціальної експертизи Хмельницької області
(МСЕК) і підозрювана у незаконному збагаченні Тетяна Крупа вперше з моменту
свого арешту надала пояснення щодо великої кількості готівки у її домі.

Про це повідомляє «Главком» з посиланням на дані судового реєстру.

У суді під час розгляду клопотання прокурора Спеціалізованої антикорупційної
прокуратури про арешт різного майна Тетяна Крупа відкинула претензії слідства. З її
слів, не всі вилучені кошти у її помешканні належать безпосередньо їхній родині.
Зокрема, її власними є лише ті гроші, які відображено в декларації. Решта коштів
належить іншим особам. Кому саме, знає її чоловік, у минулому керівник обласного
управління Держаудитслужби Володимир Крупа.

Водночас у зауваженнях до протоколу обшуку чоловік підозрюваної зазначив:
вилучена готівка перебувала у його розпорядженні; більшу частину цих грошей йому
передали у вигляді інвестицій для спільних бізнес-проєктів.

Крім того, у суді адвокат підозрюваної підкреслила, що немає доказів, що частина
готівки, знайденої у квартирі, належить її клієнтці. Ба більше, захисниця вважає, що
слідство не надало документи, які б чітко вказували на джерело походження цих
коштів або їх безпосередній зв’язок із нібито незаконною діяльністю підозрюваної.

Окремо адвокат Крупи згадала цікаву деталь. Виявилося, що більшу частину
вилучених коштів знайдено у кімнатах, якими підозрювана нібито не користується.

Як випливає з матеріалів досудового розслідування, 3 жовтня 2024 року
правоохоронці вилучили у вітальній кімнаті квартири Тетяни Крупи $106,1 тис., 6,7
тис. євро та 67,5 тис. грн; у гардеробній, де був сейф, – $315,9 тис. і 25,4 тис. євро; у
спальні чоловіка підозрюваної Володимира Крупи – $253,1 тис., 70 тис. євро і 143
тис. грн; у ще одній спальні – $2,5 млн, 37,8 тис. євро та 702 тис. грн.

Ще один важливий нюанс. Співробітники Державного бюро розслідувань спочатку
прийшли з обшуками до сім’ї Крупи, підозрюючи, що вони заволоділи коштами
держпідприємства «Гарантований покупець», реалізуючи електроенергію, вироблену
сонячними електростанціями, розміщеними на фіктивних окремих
домогосподарствах.

«І вже під час перших обшуків 3-4 жовтня 2024 року слідчим Державного бюро
розслідувань стало відомо про можливе незаконне збагачення Тетяни Крупи,
депутата Хмельницької обласної ради VIII скликання. В органу досудового
розслідування є підстави вважати, що ці кошти (йдеться про готівку, віднайдену у
квартирі голови МСЕК Хмельницької області – «Главком») могли бути отримані
неправомірним шляхом та внаслідок набуття особою, уповноваженою на виконання
функцій держави або місцевого самоврядування, активів, вартість яких перевищує її
законні доходи більше ніж на 6500 неоподатковуваних мінімумів доходів громадян»,
– сказано у матеріалах справи.
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хоче офіційного дипломатичного
процесу

Міністр оборони Литви
сумнівається, що РФ здатна
цілеспрямовано розвертати
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допомогою РЕБ
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Підписуйтесь на наш канал в
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Один суддя, одна стаття, різні
вердикти: як Любомльський суд за
місяць оштрафував одну імпортерку
авто на 2,7 мільйона гривень, а іншу
— виправдав
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темпами»: Трамп розкрив деталі
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між представниками ТЦК і
цивільним переріс у бійку 

«Смак російської армії»: бренд
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окупантів та терміново змінює
дизайн 

Путін анонсував «закрите
обговорення» щодо відповіді РФ на
удар по Старобільську 

Уряд додав 14 нових категорій для
фіксації збитків від агресії РФ у
міжнародному Реєстрі через «Дію»

Експосол Польщі в Україні Бартош
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заслуги» через історичні
розбіжності 
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Нетаньягу та «Хезболлою» про мир
у Лівані 
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працівників: що передбачає нова
постанова 

Петер Мадяр пообіцяв оголосити
імпічмент президенту Угорщини,
якщо той не піде у відставку

Сербія може скасувати безвізовий
режим із Росією заради вступу до
ЄС

Зеленський заявив, що загроза
масованого удару РФ залишається
актуальною

У Харкові під час повітряної
тривоги пролунав вибух

На тлі загрози масованого удару по
Україні Путін провів нараду щодо
атаки на Старобільськ
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